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"' !\'.. U4l Asunto: Puntos del orden del Día de la Sesión ordinaria
número nueve del Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos, a celebrarse a las once
del año dos mil veinticinco.'' r l :1r Yr!ú5
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Magistradas y Magistrados integrantes
del Pleno del Tribunal de Justicia

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.
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Con fundamento en los artículos 12, 15 18 de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Adminis de
Morelos y 11 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarl@s a la Sesión Ordinaria número nueve, misma que se

desarrollará bajo el siguiente: n tl,
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2. Aprobación, modificación y dispensa de la leet\ir*dre*tQ¡den del
Día de la Sesión Ordinaria núÁero nueve¿{q[ffi¡lbiEe"tuf+iUunat
de Justicia Administrativa del Estado de Mordf63,'Aé1trATf&E a.
Marzo del año dos mil veinticinco.

Primera Sala

¿s Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|I"S|IO4|2O2T, promovido por Angélica María
Valadez Sánchez, en contra del Ayuntamiento de Puente de Ixtla,
Morelos y otras. En cumplimiento al amparo directo número
2Sl2O24 (aplazado por el Magistrado Titular de la Segunda Sala
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de Instrucción)

4. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
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número TJAlL"Sll74l2O24, promovido por Marco Antonio
Mariscal Olivares, en contra de los integrantes del Cabildo del
Municipio de Cuernavaca, Morelos (aplazado por la Magistrada
Titular de la Tercera Sala de Instrucción).

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/ 189/ 2024, promovido por Arely Olvera Bahena,
en contra del Director General de Recaudación del Estado de
Morelos y otros.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJ A I I"S I 198 I 2024 , promovido por Verónica López
Pérez, en contra del Director General de Recursos Humanos de la
Secretaría de Administración y otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29173124, promovido por José Guillermo Arturo
Guerrero Trujillo, en contra del Colegio de Estudios Cientificos y
Ecológicos del Estado de Morelos y otra. Análisis de competencia
declinada por el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del
Estado de Morelos.

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"S I I42 I 2024, promovido por María Dolores
Escobar Maldonado, en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y otras autoridades.

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de

la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"S/ 195/ 2024, promovido por Anatolio Arce
Procopio, en contra del Director General de Recaudación del
Estado de Morelos y otros.

lO.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"Sl77l2O24, promovido por oscar contreras
Pérez, en contra de Marco Antonio Cuellar García, en su carácter
de Director de Protección Civil y Bomberos del Ayuntamiento
Indígena de Xoxocotla, Morelos.

ll.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de

la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ I"Sl I72 I 2024, promovido por cristóbal Acevedo
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Aguirre, en contra del Director General de Recaudación
dependiente de la Coordinación de Política de Ingresos de la
Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos y otra.

l2.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"S/ 188/2024, promovido por Cristóbal Acevedo
Aguirre, en contra del Director General de Recaudación
dependiente de la Coordinación de Política de Ingresos de la
Secretaría de Hacienda del Gobierno del Estado de Morelos y otra.

l3.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA| l"S 1227 12024, promovido por Juan Gómez
Ocampo, en contra del Titular de la Dirección General de
Seguridad Pública, Tránsito y Policía Turística del Ayuntamiento
de Xochitepec, Morelos y otras.

SeEunda Sala

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlIL2l2O22, promovido por ******, en contra del
Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del Estado de
Morelos. En cumplimiento de amparo directo número I7212024-

l5.Aprobación de Resolución que prgsenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlI53l2024, promovido por Alicia Torres Pérez,
en contra del Director General de Recursos Humanos del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA12 SlI9912024, promovido por Norberta ceballos
Neri, en contra de la Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales
de la Procuraduría de la Secretaría de Hacienda del Poder
Ejecutivo Estatal.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29176/24, promovido por Edith Espinoza Cuevas, en
contra del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del
Estado de Morelos. Análisis de competencia declinada por el
Tribunal Estatal de conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos.
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lS.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl I9O|2O24, promovido por Maurilio GonzáIez
Almazán, en contra del Director General de Recaudación del
Estado de Morelos y otro.

lg.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2" I 16212024, promovido por Maurilio GonzáIez
Alrnazán, en contra del Director General de Recaudación del
Estado de Morelos y otro.

2o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl I9l 12024, promovido por Cristóbal Acevedo
Aguirre, en contra del Director General de Recaudación del
Estado de Morelos y otro.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl 18612024, promovido por Maurilio GonzáIez
AIrrrazán, en contra del Director General de Recaudación del
Estado de Morelos y otro.

22.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2"51 185 12024, promovido por Maurilio González
ALm;azán, en contra del Director General de Recaudación del
Estado de Morelos y otro.

23.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S / I94 12024, promovido por Anatolio Arce
Procopio, en contra del Director General de Recaudación del
Estado de Morelos y otro.

24.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S I I84 12024, promovido por Arely Olvera Bahena,
en contra del Director General de Recaudación del Estado de
Morelos y otro.

25.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl2I8l2O24, promovido por Luis Arturo Brito
Román, en contra del Tesorero del Ayuntamiento de Zacatepec y
otros.
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26.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/2"S 120312024, promovido por Norberta Ceballos
Neri, en contra de la Subprocuradora Fiscal de Asuntos Estatales
de la Procuraduría Fiscal de la Secretaría de Hacienda del Poder
Ejecutivo Estatal.

2T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S|2OS|2O24, promovido por Patricia Mariscal
Vega, en contra del Sistema de Agua Potable y Alcantarillado del
Municipio de Cuernavaca y otros.

Tercera Sala

2S.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ nS l2O24, promovido por Jorge Alberto Górnez
León, en contra del Consejo de Honor y Justicia de la Fiscalía
General del Estado de Morelos y otros (aplazado por el Magistrado
Titular de la Quinta Sala Especíalizadal.

2g.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/8612O24, promovido por Christian García
Pérez, en contra del Presidente Municipal de Emiliano Zapata,
Morelos y otros.

3O.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/9212024, promovido por Grupo Zorro
Abarrotero S. de R.L. de C.V., en contra del Coordinador de
Protección Sanitaria del Estado de Morelos y otros.

3l.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/OSl2024, promovido por Leonor Diego
Hernández, er7. contra de la Secretaría de Hacienda del Poder
Ejecutivo del Estado de Morelos. En aclaración de sentencia.

32.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrrrcción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 16612024, promovido por César Bahena
Martinez y Dulce Viridiana Bahena Martínez, en contra de la
Policía de la Comisión Estatal de Seguridad Pública y otros.
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3S.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/8512024, promovido por Fortino Felipe
Hernández Cr'Ltz, en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y otros.

S4.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número 29-78-2024, promovido por Mercedes Lydia Gontes
Bustos, en contra del Colegio de Estudios Científicos y
Tecnológicos del Estado de Morelos. Competencia declinada por
el Tribunal Estatal de Conciliación y Arbitraje del Estado de
Morelos.

Cuarta Sala

35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-O72 I 2023 promovido por Eduardo
García Pacheco, en contra del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos
y otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especiali zada; segundo aplazamíento) .

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-299 12023 promovido por J.
Guadalupe Casarrubias Yázquez, en contra de la Comisión
Permanente Dictaminadora de Pensiones del Ayuntamiento de
Cuernavaca, Morelos y otro (aplazado por el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalízada; segundo aplazaniento).

3T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-254 I 2023, promovido por Gustavo
León GonzáLez, efl contra del Ayuntamiento de Xochitepec,
Morelos y otros (aplazado por la Magistrada Titular de la Tercera
Sala de Instrucción).

38.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente.
número TJA/4"SERA/JDN-289 12023, promovido por Juan
Carlos Rarrrírez Reza, en contra de la Subdirectora Jurídica de
Servicios de Salud Morelos en Morelos (aplazado por la
Magistrada Titular de la Tercera Sala de Instrucción).

q)
.oo
\s

Lq)

¿
q)
\s

UJ
C\¡o
N

6



AruI TJA
nou[Al DE X6rrn ADilnrsn¡flvt

DNESTrlDIETME.OS

S9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/TRA-O4O 12024, promovido por Patricia
Benitez Quezada y el Ayuntamiento de Jojutla, Morelos.

40.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 4"SERA/TRA- O42 I 2024 , promovido por Martín
Ocampo Rojas y el Ayuntamiento de Jojutla, Morelos.

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-I62 I 2024, promovido por Jesús
Anabel Perea Rodríguez, er1 contra de la Dirección General de
Recursos Humanos del Gobierno del Estado de Morelos y otros.

42.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-3I8 I 2024, promovido por Elideth
Salagado Aguilar, en contra del Presidente Municipal de
Tlaltizapán de Zapata, Morelos y otros.

43.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspeciaJizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-02 I I 2022, promovido por Mayra
Guadalupe Corratitlan García, en contra del Director de Sistemas
911 del Centro de Coordinación, Comando, Control,
Comunicación y Computo. En cumplimiento de amparo directo
número 22 /2024.

44.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JICRTC-O9O I 2024, prornovido por Rodrigo
Javier Benitez Rangel, en contra del Sistema de Agua Potable y
Alcantarillado del Municipio de Cuernavaca, Morelos.

45.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-195 I 2023, promovido por Ernesto
Jirnénez Tovar, en contra de la Procuraduría de Protección al
Ambiente del Estado de Morelos.

46.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRNF-I52 I 2023, promovido por Rogelio
Granados Pineda, en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos y otros.
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Quinta Sala

4T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERAi 1L412024, promovido por Rogelio García
García, en contra de la Comisión Permanente Dictaminadora de
Pensiones del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y otros.

43.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-24I I 2023, promovido por Jesús
Orozco Esperanza, en contra del Presidente del Consejo de Honor
y Justicia de la Secretaría de Seguridad Pública, Tránsito y
Vialidad del Municipio de Jiutepec, Morelos.

4g.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/s"SER lL37 12024, promovido por Noemí Lopez
Crvz, en su carácter de apoderada legal de la persona moral
"Autotransportes del Valte de Morelos, S.A. de C.V.", en contra de

la Dirección General de Seguridad Pública Preventiva, Vialidad y
Protección Civil del Municipio de Xochitepec y lo Dirección
General de Seguridad Pública, Tránsito y Policía Turística del
Municipio de Xochitepec, Morelos y otros.

SO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ s"SERA/JDN- 233 I 2024, promovido por Arely
Olvera Bahena, en contra del Director General de Recaudación
del Estado de Morelos Y otro.

Sl.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ s"SERA/ JRNF - 126 / 2024, promovido por Lilia Pétez
Roque, en contra del Presidente Municipal de cuernavaca,
Morelos y otros.

52.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de

la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-69 12023, promovido por
Guillermo Pompa Pompa, en contra del H. Ayuntamiento
Municipal Constitucional de EmilianoZapata, Morelos y otros. En
cumplimiento de amparo directo número 15612024.
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Asuntos administrativos

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticinco.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

55. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Croz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Crtrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Crrtz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticinco.

58. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

59. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Esp ecializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, cotrespondiente al mes de Febrero del año dos
mil veinticinco.
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60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel García Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzáIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticinco.

62,81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
GonzáIez Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Salgado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticinco.

64.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Febrero del año dos mil veinticinco, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, ptrá su análisis, discusión y, en stl caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

66. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Vázquez, Jefa del Departamento de Administración
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de este Tribunal, relativo al mes de Febrero del año dos mil
veinticinco.

67.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras Gálvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticinco.

68. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GáIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

69. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este' Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Ariza Cuellar, en su carácter
de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita al Pleno, como
encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Febrero del año dos mil
veinticinco.

70. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Ariza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Febrero del año dos mil veinticinco.

7l.EI Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado José Luis Lomelí Martínez, err su carácter Visitador del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Febrero del año dos mil veinticinco.

72.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número
TJA/SGA 196112025 de fecha cuatro de Marzo del año dos mil
veinticinco, que suscribe la Licenciada Anabel Salgado Capistrán,
en su carácter de Secretaria General de Acuerdos del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por el que solicita
generar en el apartado de Transparencia de la página oficial de
este Tribunal Jurisdiccional, un subapartado con el nombre de
Secretaría General de Acuerdos, el que deberá contener los rubros
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que se describen. Lo anterior, para su conocimiento y efectos
legales a que haya lugar.

73. El Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número 547212025 de fecha
cinco de Marzo del año dos mil veinticinco, que suscribe la
Secretaria del Juzgado Primero de Distrito en el Estado de
Morelos, por el que notifica que en el juicio de amparo indirecto
número 127412024 promovido por la Magistrada Monica Boggio
Tomasaz Merino; se requiere a las autoridades responsables, para
que dentro del término de cinco días, cumplan con la sentencia
de amparo. Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales a
que haya lugar.

T4.Asuntos Generales.

75. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número nueve del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día doce de Marzo de1

año dos mil veinticinco.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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